

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Зубрицкого А.В., выполнившего диссертационную работу на тему «Сравнительная оценка результатов коррекции супракардиальной формы частичного аномального дренажа правых легочных вен при использовании различных методик», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26. – сердечно-сосудистая хирургия

Зубрицкий Алексей Викторович является врачом – сердечно-сосудистым хирургом кардиохирургического отделения врожденных пороков сердца Центра новых хирургических технологий. В ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России работает с 2014 г.

В 2011 г. окончил лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета по специальности «лечебное дело». С 2011 г. по 2012 г. проходил интернатуру в ГОУ ВПО НГМУ по специальности «детская хирургия». С 2012 г. по 2014 г. обучался в клинической ординатуре при ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности «сердечно-сосудистая хирургия», где овладел современными методами диагностики, оперативного лечения, тактикой послеоперационного ведения пациентов с различной патологией сердца и магистральных сосудов. Имеет сертификат специалиста по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

С 2013 г. по 2017 г. проходил обучение в заочной аспирантуре при ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России (специальность «сердечно-сосудистая хирургия»), в рамках которой разрабатывал тематику представленной диссертационной работы.

С 2014 г. по 2017 г. работал в качестве стажера-исследователя Центра новых хирургических технологий, а с 2017 г. по настоящее время соискатель работает врачом – сердечно-сосудистым хирургом кардиохирургического

отделения врожденных пороков сердца ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

За время работы и учебы зарекомендовал себя как грамотный высококвалифицированный специалист. Соискатель принимает участие в лечении пациентов возрасте от 0 мес. (новорожденные) до взрослого периода с различной врожденной патологией сердечно-сосудистой системы.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в проведении практических семинаров, экспериментальной работе, разработке и внедрении современных технологий в практику сердечно-сосудистой хирургии, алгоритмов послеоперационного ведения пациентов с врожденными пороками сердца.

Наряду с практической деятельностью, Зубрицкий А.В. активно занимается научно-исследовательской работой, подготовкой лекционного материала, докладов на российские и международные конгрессы и съезды по проблематике сердечно-сосудистой патологии. Соискатель имеет 14 печатных работ, опубликованных в российских изданиях, рекомендованных Высшей Аттестационной Комиссией (ВАК), и в зарубежной печати, из них 3 статьи по теме диссертационной работы. Результаты проводимых соискателем исследований были доложены на форумах, конференциях и съездах разного уровня.

Зубрицкий Алексей Викторович отличается самостоятельностью, целеустремленностью, инициативностью, высокой профессиональной подготовкой, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

По своей актуальности, обоснованности научных положений, выводов диссертация Зубрицкого А.В. соответствует п. 7 «Положения ВАК о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ №475 от 20.06.2011, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.26. – сердечно-сосудистая хирургия.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ
«НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель:

д.м.н.



Наберухин Ю.Л.

*Можно подписать
удостоверено* *Наберухин Ю.Л.*

Начальник
отдела кадров



КАРПЕНКО ИИ



